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Jun 02,2023

Ref.No.: 8830592'1387832/TAN/NEW

TO,

ALOU-JAGIR FARMER PRODUCER COMPANY LIMITED
C/ODSTOMARS/OJSTOM
PO. AILAU VILL-.TARAPUR
MAINPURI.
MAINPURI
MAINPURI-2O50O1
UTTAR PRADESH
TEL. NO.:941 1252899

Sir/Madam,

Sub : Allotment of Tax Deduction Account Number (TAN) as per lncome Tax 4ct,1961

Kindly refer to your application (Form 498) dated Jun 02,2023 for the allotment of Tax Deduction Account Number

ln this mnnection, the following TAN has been issued to you/your organisation:

AGRAI6475E

Please quote the same in alt TDS challans,TOS Certificates,TOS retums,Tax Collection at Source(TCS) returns as
well as dther documents pertaining to such transactions.

euoting of TAN on all TDS returns and challans for payment of TDS is necessary to ensure credit of TDS paid by you
and faster processing of TDS retums.

The above TAN should also be used as Tax Collections at Source Account Number under section 206CA.

Kindly note that it is mandatory to quote TAN while furnishing TDS retums, including e-TDS relurns. e-TDS returns will
not be accepted if TAN is not quoted.

This supersedes all the Tax Deduction / Collection Account Number, alloted to you earlier

lncome Tax Department
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Caution : hcome Tax Departme[t does not send e-mails regarding refunds and does not seek any taxpayer information like usemame,
password, details ofATM, bank accounts, credit cards, etc.laxpiyers are advised not to part with such information on the basis of emails.


